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Ðàçáîð çàäà÷è ¾Ñêëàäèðîâàíèå íîóòáóêîâ¿

àâòîð ðàçáîðà � Î. Âå÷êàñîâà

Íåòðóäíî ïîíÿòü, ÷òî ïåðâûé íîóòáóê íàäî êëàñòü â óãîë ñêëàäà � âåäü åñëè åñòü ñïîñîá
ðàñïîëîæèòü ìàêñèìàëüíîå ÷èñëî êîìïüþòåðîâ áåç ñîáëþäåíèÿ ýòîãî óñëîâèÿ, òî âñåãäà
ìîæíî ïåðåäâèíóòü è ïåðåìåñòèòü íåêîòîðûå ñòîïêè òàê, ÷òîáû êàêîé-íèáóäü èç íîóòêóáîâ
ïîïàë â óãîë êîìíàòû.

Ñ÷èòàåì, ÷òî ïåðâûé íîóòáóê óæå åñòü íà ñêëàäå. Îñòàëüíûå áóäåì êëàñòü ñîãëàñíî
ïðàâèëàì (òî åñòü â òàêîé æå îðèåíòàöèè, êàê è ïåðâûé) âïðèòûê äðóã ê äðóãó è ê
ñòåíàì, ïîêà õâàòàåò ðàçìåðîâ ñêëàäà. Î÷åâèäíî, ÷òî ïðè ôèêñèðîâàííîì ïåðâîì òàêîé
ñïîñîá ðàñïîëîæåíèÿ ñàìûé ýêîíîìíûé. Ïóñòü A, B, C - ðàçìåðû ñêëàäà, à a, b, c �
ðàçìåðû íîóòáóêà, ïðè÷åì ñòîðîíû, ñîîòâåòñòâóþùèå îäèíêàêîâîé áóêâå, ïàðàëëåëüíû.
Òîãäà êîëè÷åñòâî ïîìåñòèâøèõñÿ íà ñêëàä êîìïüþòåðîâ ìîæíî âû÷èñëèòü ïî ôîðìóëå
(A div a) ∗ (B div b) ∗ (C div c), ãäå div � öåëî÷èñëåííîå äåëåíèå.

Çàíóìåðóåì ñòîðîíû ñêëàäà è ïåðâîãî íîóòáóêà ÷èñëàìè îò 1 äî 3. Âñåãî âàðèàíòîâ
ïîëîæèòü ïåðâûé íîóòáóê íà ñêëàä ðîâíî 6: êîãäà åãî ñòîðîíà 1 ïàðàëëåëüíà ñòîðîíå 1
ñêëàäà, 2 � 2 è 3 � 3, è òàê äàëåå, ïîñëåäíèé âàðèàíò � êîãäà åãî ñòîðîíà 1 ïàðàëëåëüíà
ñòîðîíå 3 ñêëàäà, 2 � 2 è 3 � 1.

Òåïåðü ÷òîáû ðåøèòü çàäà÷ó íàì íåîáõîäèìî ïåðåáðàòü 6 âàðèàíòîâ ðàñïîëîæåíèÿ
íîóòáóêà, äëÿ êàæäîãî ïîñ÷èòàòü, ñêîëüêî íîóòáóêîâ ïîìåùàåòñÿ íà ñêëàäå, è âûáðàòü
ìàêñèìóì èç ïîëó÷åííûõ ðåçóëüòàòîâ. Íèæå ïðèâåäåíî ðåøåíèå ýòîé çàäà÷è íà ïàñêàëå:

program notebooks_ov;

{$APPTYPE CONSOLE}

{$R+}

uses

SysUtils;

var skl, nt : array [1..3] of integer;

i,j,m : integer;

function max(a,b : integer):integer;

begin

if a>b then max := a else max := b;

end;

function count(i,j : integer):integer;

var a,b,c : integer;

begin

a := skl[1] div nt[i];

b := skl[2] div nt[j];

c := skl[3] div nt[6-i-j];

result := a*b*c;
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end;

begin

reset(input,'a.in'); { b.in è b.out ëèáî áåç }

rewrite(output,'a.out'); { ôàéëîâ äëÿ ëèãè Á }

read(skl[1],skl[2],skl[3],nt[1],nt[2],nt[3]);

m := 0;

for i := 1 to 3 do

for j := 1 to 3 do

if i<>j then m := max(m,count(i,j));

writeln(m);

close(input);

close(output);

end.
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